

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **1/8.2.2012** συνεδρίαση Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λέσβου με μνεία των αποφάσεων που πάρθηκαν.

A/A	ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	1 ^ο	Εκλογή Αντιπροέδρου Οικονομικής Επιτροπής 2013-2014	Εκλέγει ως Αντιπρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λέσβου για τη διετία 2013-2014 το Δημοτικό Σύμβουλο και τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ . Αριστεΐδη Χατζηκομνηνό
2	Προ	Συγκρότηση Επιτροπών Διαγωνισμών Προμηθειών και Υπηρεσιών.	Εγκρίνει το με αριθμ. Πρωτ. 2189/14.1.2013 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΚΛΗΡΩΣΗΣ για την ανάδειξη των μελών που θα συγκροτήσουν τις επιτροπές Διαγωνισμών Προμηθειών του Δήμου και ορίζει τα μέλη των παρακάτω επιτροπών για το έτος 2013: <ol style="list-style-type: none"> 1. Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών προμηθειών 2. Επιτροπή Αξιολόγησης –Γνωμοδότησης-Ανάθεσης Διαγωνισμών Προμηθειών 3. Επιτροπή Διαγωνισμών Υπηρεσιών
3	Προ	Έγκριση τευχών δημοπράτησης και τρόπος εκτέλεσης του έργου με τίτλο «ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΤ'ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΤΟΥ ΑΛΕΤΩΝ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ»	1.-Εγκρίνει τα τεύχη δημοπράτησης του έργου «ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΤ'ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΤΟΥ ΑΛΕΤΩΝ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ» προϋπολογιζόμενης δαπάνης εργασιών 146.000,00 € με ΦΠΑ όπως αυτά συντάχθηκαν και θεωρήθηκαν αρμοδίως. 2.-Εγκρίνει την κατασκευή του έργου από εργοληπτική επιχείρηση γραμμένη στο ΜΕΕΠ για έργα ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ μετά από «ανοικτή δημοπρασία» με σφραγισμένες προσφορές. 3.-Εγκρίνει τη διακήρυξη και τη δημοπράτηση του έργου ,με βάσει τους όρους αυτής
4	Προ	Έγκριση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού Έργου «ΥΠΟΛΕΙΠΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΙΓΓΡΙΟΥ»	1.-Εγκρίνει το ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1 ^ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου «ΥΠΟΛΕΙΠΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΙΓΓΡΙΟΥ»

			<p>και κατακυρώνει αυτόν στην επιχείρηση «ΤΕΧΝΗΜΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε.» που αναδείχθηκε μειοδότης με ποσοστό έκπτωσης 36,19%.</p> <p>2.-Αναθέτει την εκτέλεση του έργου «ΥΠΟΛΕΙΠΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΙΓΡΙΟΥ» στην επιχείρηση «ΤΕΧΝΗΜΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε.» που αναδείχθηκε μειοδότης με ποσοστό έκπτωσης 36,19%.</p>
5	2 ^ο	Έγκριση όρων Διακήρυξης και επικαιροποιημένων Τευχών Δημοπράτησης του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΜΟΡΙΑΣ-ΠΑΜΦΙΛΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΝΑΓΙΟΥΔΑΣ»	<p>1.-Εγκρίνει τα επικαιροποιημένα Τεύχη Δημοπράτησης του έργου «Κατασκευή έργων ύδρευσης αποχέτευσης στις Δημοτικές κοινότητες Μόριας – Παμφίλων και στη Τοπική Κοινότητα Παναγιούδας» όπως συντάχθηκαν από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Λέσβου & θεωρήθηκαν από την αναπληρώτρια Προϊσταμένη Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Λέσβου.</p> <p>2.-Εγκρίνει τους όρους της Διακήρυξης του έργου κατά το εγκεκριμένο από τον Υπουργό ΠΕΧΩΔΕ υπόδειγμα τύπου Β και την δημοπράτηση του έργου με «ανοικτή δημοπρασία» της παρ. α) του άρθρου 3 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ) και με σύστημα υποβολής προσφοράς, το σύστημα επιμέρους ποσοστά έκπτωσης (άρθρο 6 του Ν. 3669/08 ΚΔΕ).</p>
6	3 ^ο	Έγκριση της 2 ^{ης} επικαιροποίησης των τευχών δημοπράτησης και του έργου «ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΤΟΥ Δ.ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ»	<p>1.-Εγκρίνει τη 2^η Επικαιροποίηση των τευχών δημοπράτησης του έργου «ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΤΟΥ Δ.ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ» προϋπολογιζόμενης δαπάνης εργασιών 2.561.000,00 € με ΦΠΑ όπως αυτά συντάχθηκαν και θεωρήθηκαν αρμοδίως.</p> <p>2.-Εγκρίνει την κατασκευή του έργου από εργοληπτική επιχείρηση γραμμένη στο ΜΕΕΠ για έργα ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ή/και για έργα Η/Μ μετά από «ανοικτή δημοπρασία» με σφραγισμένες προσφορές και με σύστημα δημοπράτησης «με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης κατά ομάδες τιμών» επάνω στις τιμές του τιμολογίου της μελέτης.</p> <p>3.-Εγκρίνει τη δημοπράτηση του έργου με βάσει τους όρους του σχεδίου της διακήρυξης.</p>
7	4 ^ο	Έγκριση πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΩΡΟΥ ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΧΑΔΑ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΡΕΣΟΥ- ΑΝΤΙΣΣΗΣ (Τ.Δ. Μεσοτόπου)»	Εγκρίνει –με πλειοψηφία-το ΠΡΑΚΤΙΚΟ της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΩΡΟΥ ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΧΑΔΑ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ (Τ.Δ. Μεσοτόπου)» και κατακυρώνει αυτόν στον ΒΟΥΚΛΑΡΗ Δ. ΓΕΩΡΓΙΟ που αναδείχθηκε μειοδότης με ποσοστό

			<p>έκπτωσης 3%.</p> <p>Αναθέτει την εκτέλεση του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΩΡΟΥ ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΧΑΔΑ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΡΕΣΟΥ- ΑΝΤΙΣΣΗΣ (Τ.Δ. Μεσοτόπου)» στον ΒΟΥΚΛΑΡΗ Δ. ΓΕΩΡΓΙΟ με ποσοστό έκπτωσης 3%.</p>
8	5 ^ο	Έγκριση των όρων δημοπράτησης του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΤΟΥ 5 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΥΤΙΑΗΝΗΣ –ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗ- ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ-ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ»	Εγκρίνει τους όρους δημοπράτησης του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΤΟΥ 5 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΥΤΙΑΗΝΗΣ –ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗ- ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ-ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ», σύμφωνα με την διακήρυξη.
9	6 ^ο	Έγκριση όρων δημοπράτησης του έργου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΚΟΜΝΗΝΑΚΗ»	Εγκρίνει τους όρους δημοπράτησης του έργου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΚΟΜΝΗΝΑΚΗ» σύμφωνα με την διακήρυξη.
10	7 ^ο	Έγκριση πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου «ΕΡΓΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΚΤΗΣ ΕΠΑΝΩ ΣΚΑΛΑΣ & ΕΠΑΝΑΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΝΑΥΜΑΧΙΑΣ ΕΛΛΗΣ»	Εγκρίνει το Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΚΟΜΝΗΝΑΚΗ» και κατακυρώνει αυτό στην ΜΙΝΑΒΡΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. που αναδείχθηκε μειοδότης με ποσοστό έκπτωσης 38,81%.
			Αναθέτει την εκτέλεση του έργου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΚΟΜΝΗΝΑΚΗ» στην ΜΙΝΑΒΡΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. με ποσοστό έκπτωσης 38,81 %.
11	8 ^ο	Επικύρωση της αριθμ. 177/2013 Απόφασης Δημάρχου για συγκρότηση τριμελούς Επιτροπής Διαγωνισμών , για την ανάθεση έργων μέχρι το ανώτατο όριο της 2 ^{ης} τάξης Μ.Ε.Ε.Π. για το έτος 2013, σύμφωνα με το Πρακτικό κλήρωσης και την εισήγηση της αναπληρωμ. Προϊσταμένης της Δ/σης Τεχν.Υπηρ. Δήμου Λέσβου.	Επικυρώνει την αριθμ. 177/2013 Απόφαση Δημάρχου για συγκρότηση τριμελούς Επιτροπής Διαγωνισμών , για την ανάθεση έργων μέχρι το ανώτατο όριο της 2 ^{ης} τάξης Μ.Ε.Ε.Π. για το έτος 2013, σύμφωνα με το Πρακτικό κλήρωσης και την εισήγηση της αναπληρωμ. Προϊσταμένης της Δ/σης Τεχν.Υπηρ. Δήμου Λέσβου
12	9 ^ο	Έγκριση Πρακτικών φανεράς πλειοδοτικής δημοπρασίας για ενοικίαση αγροτικών ακινήτων Τ.Κ. Βρίσας, Λισβορίου και Δ.Κ. Πολιχνίτου	Εγκρίνει τα Πρακτικά φανεράς πλειοδοτικής δημοπρασίας για ενοικίαση αγροτικών ακινήτων Τ.Κ. Βρίσας, Λισβορίου και Δ.Κ. Πολιχνίτου
13	10 ^ο	Έγκριση Πρακτικού φανεράς πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση αγροτικού ακινήτου στη ΔΕ Αγίας Παρασκευής του Δήμου	Εγκρίνει τα Πρακτικά φανεράς πλειοδοτικής δημοπρασίας για την ενοικίαση των αγρών-ελαιοκτημάτων που βρίσκονται στην περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Αγίας Παρασκευής της περιόδου 2012-2013.

		Λέσβου στη θέση «ΚΑΖΑΝΙ».	
14	11 ^ο	Έγκριση πρακτικών φανεράς προφορικής πλειοδοτικής δημοπρασίας για την ενοικίαση των ελαιοκτημάτων ΔΕ Μανταμάδου, περιόδου 2012-2013	Εγκρίνει τα πρακτικά της φανεράς προφορικής πλειοδοτικής δημοπρασίας για την ενοικίαση των ελαιοκτημάτων ΔΕ Μανταμάδου περιόδου 2012-2013.
15	12 ^ο	Έγκριση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού έργου «Αποκατάσταση ζημιών στο Γυμνάσιο Αντισσας»	ΔΕΝ εγκρίνει το Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου «Αποκατάσταση ζημιών στο Γυμνάσιο Αντισσας» και εγκρίνει την επαναδημοπράτηση του έργου κρίνοντας το αποτέλεσμα ασύμφορο (3%).
16	13 ^ο	Επικύρωση της αριθμ. 178/2013 Απόφασης Δημάρχου για δημοπράτηση του έργου: «Αποκατάσταση ΧΑΔΑ στη Θέση Καρά Τεπέ του Δήμου Μήθυμνας, σύμφωνα με τους όρους της αριθμ. 756/2012 αποφ. Οικον. Επιτροπής	Επικυρώνει την αριθμ. 178/2013 Απόφασης Δημάρχου για δημοπράτηση του έργου: «Αποκατάσταση ΧΑΔΑ στη Θέση Καρά Τεπέ του Δήμου Μήθυμνας, σύμφωνα με τους όρους της αριθμ. 756/2012 αποφ. Οικον. Επιτροπής
17	14 ^ο	Επικύρωση της αριθμ. 180/2013 Απόφασης Δημάρχου για την επαναδημοπράτηση του έργου: «Αποκατάσταση ΧΑΔΑ στη Θέση Οξύς του Δήμου Πολιχνίτου, με τους ίδιους όρους της αριθμ. 716/2012 αποφ. Οικον. Επιτροπής	Επικυρώνει την αριθμ. 180/2013 Απόφασης Δημάρχου για την επαναδημοπράτηση του έργου: «Αποκατάσταση ΧΑΔΑ στη Θέση Οξύς του Δήμου Πολιχνίτου, με τους ίδιους όρους της αριθμ. 716/2012 αποφ. Οικον. Επιτροπής
18	15 ^ο	Επικύρωση της αριθμ. 179/2013 Απόφασης Δημάρχου για την επαναδημοπράτηση του έργου: «Αποκατάσταση ΧΑΔΑ στη Θέση Ράχη του Δήμου Αγίας Παρασκευής, με τους ίδιους όρους της αριθμ. 431/2012 αποφ. Οικον. Επιτροπής	Επικυρώνει την αριθμ. 179/2013 Απόφασης Δημάρχου για την επαναδημοπράτηση του έργου: «Αποκατάσταση ΧΑΔΑ στη Θέση Ράχη του Δήμου Αγίας Παρασκευής, με τους ίδιους όρους της αριθμ. 431/2012 αποφ. Οικον. Επιτροπής
19	16 ^ο	Ορισμός δικηγόρων για υποθέσεις του Δήμου Λέσβου	<ol style="list-style-type: none"> 1. Ορίζει το δικηγόρο κ. Σ.Κίνδερλη σχετικά με τις εφημερίδες 2. Εγκρίνει τις αποφάσεις του Δημάρχου για ορισμό δικηγόρων ,πριν από την εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής. 3. Εγκρίνει τις γνωμοδοτήσεις των δικηγόρων που κατατέθηκαν σχετικά με υποθέσεις του Δήμου. 4. Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο για τον ορισμό των δικηγόρων
20	17 ^ο	Επικύρωση της αριθμ. 131/2013 Απόφαση Δημαρχούντος Αντιδημάρχου για ανανέωση θητείας Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού «δράσεις Τουριστικής Προβολής»	Επικυρώνει την αριθμ. 131/2013 Απόφαση Δημαρχούντος Αντιδημάρχου για ανανέωση θητείας Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού «δράσεις Τουριστικής Προβολής»

Μυτιλήνη 12 Φεβρουαρίου 2013
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
Του Δήμου Λέσβου

ΚΑΤΡΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

- 1. Αθανάσης Θεμιστολής**
- 2. Καραγεωργίου Ευστράτιος-αναπληρωματικό μέλος**
- 3. Κορδώνης Χρήστος**
- 4. Κουνιαρέλλης Ηλίας**
- 5. Μαρινάτος Σωτήρης**
- 6. Παλαιολόγος Ευάγγελος**
- 7. Πατερέλλης Παντελής**
- 8. Φραγκόπουλος Κωνσταντίνος**